
Eminente Reserva 7 y.o. (Kuba)

0,2 cl 75,- 0,4 cl 150,-
Maestro Ronero César Martí pro svůj první blend 
zvolil zcela unikátní systém dozrávání a míchání. 
Díky tomu má Eminente neskutečně hlubokou chuť 
s jemností mladých rumů i vyzrálostí těch starších. 
Výsledkem je bohatá vůně čerstvě pražené kávy, pe-
čených mandlí a kakaa.  Na patře je rum díky podpisu 
whiskových sudů jemně kouřový, s tóny vanilky, kávy 
a lehce pikantním nádechem zázvoru, sečuánského 
pepře a švestek v pozadí. 

Don Papa (Filipíny)

0,2 cl 70,- 0,4 cl 140,-
Kvalitní filipínský rum z cukrové třtiny, která rostla na 
vulkanické půdě v nejúrodnější oblasti Filipín, oblas-
ti Negros Occidental. Zraje 7 let v dubových sudech 
a předhůří hor Kanlaon. jantarová barva, aroma leh-
ké ovocné, které pokračuje jemnou lahodnou chutí. 
Rum Don Papa má dlouhý závěr a  nabízí bohatou 
paletu chutí jako je vanilka, med a kandované ovoce. 

Brugal1888  (Dom. Republic)

0,2 cl 90,- 0,4 cl 180,-
Parádní směs dominikánských melasových rumů 
si odpočinula nejprve v amerických dubových su-
dech po bourbonu, aby se pak ještě přesunula do 
evropských sudů po skvělé sherry. Oba typy sudů 
zanechaly svůj nezaměnitelný podpis a výsledek je 
příjemně kulatý, vyvážený a opravdu  nebezpečně 
pitelný. Nechte temně jantarovou lahůdku jemně 
zahřát v dlaních a odhalte bourbonové noty vanilky, 
kávy, rozinek a datlí i tóny karamelu, citrusů, červe-
ného ovoce a broskví, které zařídily sudy po sherry. 
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Barceló Imperial (Dom.Republic)

0,2 cl 70,- 0,4 cl 140,-
Ron Barceló Imperial je rodinné stříbro značky Barce-
ló. Mimořádné vlastnosti tento rum získává díky osmi-
letému zrání v sudech z amerického dubu. Je zde veli-
ce zřetelný charakterový podtext bourbonu a skořice, 
možná i nového koření, chuť je lehká a suchá.

Pampero Aniversario Exclusiva 
(Venezuela)

0,2 cl 50,- 0,4 cl 100,-
Pampero Aniversario Reserva Exclusiva je prvotříd-
ní, zajímavý rum pro skutečné znalce. Vznikl v  roce 
1963 u příležitosti oslav založení společnosti Pam-
pero. Vyrábí se z destilované melasy a následně je po 
dobu minimálně osmi let necháván uzrát v dubových 
sudech, ve kterých dříve zrál bourbon. Jeho chuť je 
hladká, máslová s barvami kakaa, karamelu a praže-
ných oříšků. Po napití se v ústech jeví hladce, příjem-
ně s dlouhým a hřejivým dozvukem.

Plantation 20 th Anniversary XO 
(Barbados)

0,2 cl 75,- 0,4 cl 150,-
Je tuto chvíli asi jeden z nejlepších stařených rumů na 
světě. Velice jemný, plná chuť tropického ovoce s ná-
znaky vanilky, kokosu a citrusových plodů, sladký až 
medový závěr. Směs velice starých, velmi kvalitních 
rumů převážně z ostrova Barbados ve starých sudech 
po bourbonu. Následně se transportuje do Francie, 
region Cognac, do malého městečka Ars v  samém 
srdci regionu Cognac, části zvané „Grande Champa-
gne“ kde již namíchané zrají další 1-2 roky v sudech 
po nejlepším Cognacu „Pierre Ferrnad XO Grande 
Champagne“ unikátní produkt, což dokládá asi nej-
cennější ocenění „San Francisco World Spirit compe-
tition Gold – 2011“ obdoba Oscaru pro lihoviny.

Ron Zacapa Solera 23 y.o.  
(Guatemala)

0,2 cl 75,- 0,4 cl 150,-
Mezi klasickými rumy nenajdete moc dalších, Které 
by byly lepší něž tento kousek, Jazyk hladí sladký 
karamel, vanilka a opravdu jemné dřevité tońy dubu, 
lehce se přidává tropické ovoce a chuť se dál rozvíjí. 
Najednou je na jazyku cítit i skořice, potom hrozinky 
a další koření. Vše je ale naprosto harmonicky vyvá-
žené, chutě přecházejí jedna v druhou, ale nepřebíje-
jí se. Závěr je karamelový, lehce suchý.
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Diplomático Reserva Exclusiva 
(Venezuela)

0,2 cl 75,- 0,4 cl 150,-
Tento rum je blendem rumů vyrobených výhrad-
ně na kotlíkových destilačních zařízeních a zrajících 
v průměru 12 let. Charakteristické pro všechny rumy 
Diplomático je sladká, ovocná chuť, ale s  ještě vyšší 
koncentrací a intenzitou. Jedná se o výjimečný rum 
určený k pomalému upíjení. Držitel ocenění „Best of 
Category“ v kategorii rumů zrajících 9-15 let – Interna-
tional Rum Festival 2008, Ybor City, Tampa, Florida.  

Bumbu Original 40 %  
(Barbados)

0,2 cl 65,- 0,4 cl 130,-
Z Barbadosu máme první zmínky o výrobě rumu. Není 
divu, že si tenhle kout světa v Karibiku kdysi oblíbili pi-
ráti a později fanoušci kvalitního rumu. A právě z Bar-
badosu pochází i tahle lahev. Bumbu Rum 15y se zde 
vyrábí ve stejné palírně jako např. značka Plantation. 
Bumbu Rum 15y má komplexní aroma měkkého kara-
melu, banánů a vanilky. Chuť je sladká plná tónů sko-
řice, pražených oříšků a nového koření, které směřují 
k ovocným podtónům v závěru. o směs rumů dvanácti 
až jednadvacetiletých, která zraje v sudech z bílého ame-
rického dubu. Můžete tak očekávat hluboký dřevitý rum 
s tóny typickými pro Karibik, následně v ústech ucítíte vý-
razné tóny tabáku a pražené kávy.
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